

快递行业巨头为何不打价格战?

酝酿上调派件费

包括申通快递、圆通速递、中通快递、韵达快递的国内快递业龙头“三通一达”近日都在企业内部酝酿调整收入分配结构,其中加大了对派送环节的扶持力度,以此提升派件积极性和派件质量。几家的派费调整方案如出一辙,在原有派费基础上上调0.15元/单。几家快递巨头酝酿从下月开始推行这一新政策。

几大快递巨头已形成价格默契

人们不难发现,快递行业虽然竞争激烈,但很少爆发自相残杀的价格战,而且在很多时候几家都对价格政策统一行动,从这次步调一致的内部流程调整就能看出一斑。

事实上,在目前国内的快递行业中,除了顺丰以服务质量比较超群外,其他快递品牌的同质化较高,很多客户甚至分不出几家“通”的区别,因此在很大程度上价格决定着各家业务的座次,哪家压一下价格或许就会业务量大增。但是,也正是由于行业内随时有爆发价格战的风险,“三通一达”似乎一直对价格体系抱有默契,很少有行业乱价现象的出现,因此行业价格一直保持稳中有升的趋势。而这次几大快递巨头对比内部提高派单价格,也遵循着这种价格默契。

快递行业老大位置“轮流



坐庄”

不仅内部抱团,国内快递行业还有一个奇怪的现象就是几家巨头轮番成为行业老大,这种现象在其他行业并不多见。

随着几大快递巨头去年先后登陆资本市场,这些快递品牌的财务状况也不再神秘。在美国上市的中通是最早发布去年财报的上市快递企业。根据财报,去年中通快递营业收入为97.89亿元人民币,同比增长60.8%;净利润21.65亿元,同比增长76.8%。随后在国内上市的几家快递巨头也纷纷发布年报,上交所上市的圆通速递去年营业收入168.18亿元,

净利润13.72亿元;在深交所上市的韵达股份去年实现营业收入73.5亿元,净利润11.77亿元;同样在深交所上市的申通快递,去年实现营业收入98.8亿元,净利润12.62亿元。

由此可见,圆通的营业收入在四家中处于首位,这也是2015年圆通业务量超越申通夺得业务第一后,整个快递行业的再次座次重排。而在此前的多年,申通一直占据着国内快递业务量第一的位置。快递行业频频变换大王旗,也显示出这一行业还远没有达到份额固化的稳定期,竞争依然激烈,黑马会不断涌现。

(据新华网)

蛋鸡养殖遇隆冬 期货亮剑进行时

虽然正处于“本命年”鸡年,但蛋鸡养殖业却难言欢喜:2014年左右,鸡蛋价格每斤一度超过6元,如今却已跌至2元附近,蛋鸡养殖行业正面临20年来最为严重的全行业亏损。有业内人士说,“以前西红柿炒鸡蛋,价格高的是鸡蛋,现在贵的可是西红柿,鸡蛋随便吃。”

经历着行业去产能的阵痛期,养殖户只能坐以待毙吗?并非如此。业内人士指出,在这一波危机中,鸡蛋期货发挥了重要作用,充分体现了期货市场服务实体经济的能力,而车板交割、全月每日交割等鸡蛋期货合约新制度的实施更是正逢其时。

(据新华网)

理财只需三步 便可“坐享其成”

理财说难其实也不难,只需三步,你便可“坐享其成”。

第一步 不断积累本金

有句话说得好,足够的量变能引起质变。理财也是一样的,很多人想通过钱生钱,殊不知只有攒到一定的基数时,你的收益才会有一个明显的提高。

比如你现在有5万元本金,存一年银行1.5%利息,能获得50750元本息,但是如果你只有2000元钱,一年下来您只有30元收益。可见基数越大,你在同一个理财产品上收益也就越大。

第二步 选好合适的生财之道

现在的理财产品各有优劣,有低风险的银行存款、基金、余额宝、债券等,还有高收益的现货、贵金属、股票等。

拥有一定本钱的你,需要选择一种适合自己心态和技能的投资品种,当然也可以把低风险和高收益品种做个八二组合。就像《鲁滨孙漂流记》里的故事,你有较多的鸡蛋,你可以选择一部分鸡蛋来孵化小鸡,等小鸡长大了就可以下更多的鸡蛋,但是从鸡蛋孵化到母鸡长大下蛋,也是有风险的。

第三步 给你的钱买个保护伞

很多人都说,再高的理财产品,再多的钱都抵不过医院,一进医院感觉整个钱包都岌岌可危。所以可以适当考虑给自己买个保险,这样如果有什么事情发生,你除了动用自己的钱还可以依靠保险来解决问题。

保险怎么能算理财呢?可能正是你心中的疑问,很多人可能没有意识到保险也是理财的重要手段。你想想,比如一个意外险,赔付的资金可能是购买时需要的资金好几倍。在单方面上是有增值的,当然我们是不期望收到此类增值,人好好的,就是最大的增值。

虽然说会损失那部分本金,但是人不怕一万就怕万一,所以呢,你可以根据自身条件和可能需要的保险类型,来挑选最佳的保险品种。

(宋淑敏)

产业聚焦:信息安全国产化替代加速

5月13日早间,全球突发劫持数据、勒索比特币的病毒事件。英国16家医院遭到大范围网络攻击,电脑被锁定,黑客索要每家医院支付300比特币(接近400万人民币)赎金,否则将删除所有资料。国内部分高校网络也已被感染,毕业论文及设计资料被锁。除了教育网、校园网以外,这种勒索软件病毒的影响范围在逐渐扩大。

13日北京、上海、江苏、天津等多地的出入境、派出所等公安网也疑遭遇了病毒袭击。据了解,这种勒索软件疑似是不法分子利用了美国国家安全局网络武器库中泄漏出的黑客工具。国家网络与信息安全工作中心紧急通报称,2017年5月12日20时左右,新型“蠕虫”式勒索病毒爆发,目前已有100多个国家和地区的数万台电脑遭该勒索病毒感染,我国部分Windows系列操作系统用户已经遭到感染。

网络安全已成为国家安全

新战场,保卫网络疆域迫在眉睫。2016年初,我国成立战略支援部队,下设网络战部队。2016年美国用于网络安全的预算已达140亿美元,参考美国情况可以预计网络空间国防有望催生千亿产业,本土网络安全有望诞生一两家千亿市值企业。十三五期间我国网络安全有望获得巨大投入,成为行业增长的主要拉动力之一。

政策频出,网络安全行业2017年有望迎来加速增长拐点。在网络空间安全严峻的形势下,机构指出,我国在网络安全方面的投入占整个IT比重仅为2%左右,远低于欧美国家10%左右的水平,潜在发展空间将达千亿级别。随着政府信息安全投入加大、企业安全意识

增强以及工控、云计算、智能终端等新市场打开,信息安全国产化替代将加速,相关利好政策将陆续落地。在此背景下,当前正是投资网络安全行业的好时机,一些引领行业新发展方向的优势企业尤为值得关注。

工信部3月初授予了电信和互联网行业49个网络安全试点示范项目牌照,进一步规范运营商领域的网络安全市场,受益此次电信领域网络安全的上市公司有:中兴通讯、太极股份等。网络安全的DPI数据有望给电信运营商带来新的应用价值,上市公司:中国联通。云存储领域,天玑科技:公司着力打造国内领先的分布式云存储产品。

【投资建议,仅供参考】

中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES
电话:6305999



中国建设银行
China Construction Bank
建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955